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Der Einer, der Zehner, der Hunderter und der Tausender gehen nicht tiber 40

12 17 7 [404] addieren oder subtrahieren - Merkzabhl, vierstellig, bis 40
Zusammenzahlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl

715 2/3/0/9|8 312/2(4|2 2/1/5(8/|2
+/2(0 6 -17/3|8|6 -18(9|9|3 -19(3/3|6
+/5(8|7|1 -1319(71]0 -1 71559 -13[3|/6|5
+6(8|4|4 -1212(71]3 -1912|214 -16/6/6|0
+/1(1|5|3 -1911(7(2 -12(3|81|9 -11(4/9|6
+ F Merkzahl - F Merkzahl - F Merkzahl - F
217/9(8|9 96|89 1/6|6 312|5|7
-12(8(5|9 + 4154 + 4132 +|1715|5|4
-1916(21|5 +161]0 6 +|714|5|6 +1612/4|9
- 9129 +12/9/71]9 +(1]0(8|7 +15/9/01
-16[9]/4|6 +/5/2|1|6 +1412]9|3 +17/0(4]7
F Merkzahl + F Merkzahl + F Merkzahl + F
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Subtraktion
Multiplikation
Briiche

Addition
Division

Prozente

Der Einer, der Zehner, der Hunderter und der Tausender gehen nicht tiber 40

12 17 7 [404] addieren oder subtrahieren - Merkzabhl, vierstellig, bis 40
Zusammenzahlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl

7|5 2/3/0/98
+(210 6 -17|3]|8|6
+/5/8|7|1 -1319]7|0
+16/8|4|4 -12|2|7|3
+/1(1|5|3 -1911|7|2
+ | 1]2]1 Merkzahl 2131 Merkzahl
15945 ZQH
2(7(9/8|9 9/6(81|9
-12|8|5]9 + 4154
-1916|2|5 +16/|0 6
- 9129 +12]9]71]9
-16/9/4|6 +/5(2]1|6
3112 Merkzahl + 12 ]12]3 Merkzahl
763H 2434H
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312/2(4|2 2/1/5(8/|2
-18(9|9|3 -19(3/3|6
-1 71559 -13[3|/6|5
-1912|214 -16/6/6|0
-12(3|81|9 -11(4/9|6

2|13 |3 Merkzahl 21 2] 2
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1/6|6 312|5|7
+ 4132 +|7/5|5|4
+|714|5|6 +16|2(4|9
+11/0(8|7 +15/9/0]1
+1412|9|3 +17104|7
+ | 1]3]|2 Merkzahl + | 2|22
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